
Ata da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Galego de Messias, Bastinho, Dida, Junior, Joaozinho 

Garcia, João Zacarias e Leto. Aberta a sessão o presidente 

solicita que secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. ao iniciar o Expediente do Dia foi lido as matérias 

em pauta: Carta Convite para a os parlamentares, onde irão 

participar de um grande momento de Impactação 

Empreendedora tanto para o homem do campo, quanto para 

os comerciantes do nosso município, no dia 26/08, no prédio 

de serviços de convivência de vinculo (antigo PETI) ao lado 

do ginásio poliesportivo com a participação unanime do 

banco do nordeste – BNB e seus gerenciamentos. Em 

seguida o presidente Breno comunica o acontecimento de 

uma audiência pública referente a Secretaria de Saúde, na 

câmara municipal as 09h. Ao iniciar as comunicações 

parlamentares o presidente faculta a palavra a seus pares. 

O vereador Leto faz uso da palavra citando algumas ações 

feitas no município, uma delas aconteceu no dia 19 no posto 

de Canto de moça, onde tiveram a participação de uma das 

melhores assistentes sociais do município Renata Emanuele 

juntamente com a psicóloga para assim tratarem de um 

assunto muito importante na sociedade “Violência Contra 

Mulher” e que tiveram também a participação das 

secretarias de Ação Social e Saúde. Cita a sua presença na 

8ª conferência da Assistência Social, onde puderam dialogar 

sobre assuntos diversos para melhorias no município. 

Relata a existência de funcionários da terra que prestam seu 

trabalho dentro de Ielmo Marinho, como médicos, 

enfermeiros e técnicos de enfermagem. O vereador Pio faz 

uso da palavra parabenizando a todos os feirantes pelo seu 



dia, pois Ielmo Marinho possui 80% dos produtores da terra. 

Esteve visitando o centro de reabilitação e afirma que estão 

em um ótimo trabalho, porém, fez um requerimento pedindo 

apenas maqueiros para o local, para que assim possam da 

continuidade ao trabalho. Expressa suas felicitações pela 

assistente social Renata Emanuele e também a psicóloga 

Mariane que estudou no município e reside no mesmo, em 

seguida parabeniza a cidade de Ielmo Marinho pela 

emancipação política. Logo após o presidente Breno 

Marreiro agradece ao secretário de Governo Luiz Barbosa 

pela presença e encerra a presente Sessão marcando outra 

para o próximo dia útil no horário regimental.  


